Katowice, 10.06.2024r.

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ W RAMACH POSTEPOWANIA NA:
»,Dostawe sprzetu informatycznego - zadan 19”

Na podstawie art. 284 ust, 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2023
poz. 1605 z poZn.zm) informujemy, iz do w/w postepowania wplynety zapytania o nastepujacej tresci:

Pytanie 1

Dotyczy Laptopa 16" (sztuk 7) - zwracamy sie z uprzejma prosba o rozwazenie mozliwosci zmiany wymogu
dotyczgcego ztacza Thunderbolt 4 na ztacze USB-C o przepustowosci 20 Gbps. Proponowane ztgcze USB-C
wspiera Power Delivery, DisplayPort 1.4 oraz umozliwia fadowanie i zasilanie podtgczonych urzadzer nawet
przy wytgczonym komputerze. JesteSmy przekonani, ze taka zmiana nie wptynie negatywnie
na funkcjonalnosc¢ oferowanych laptopdw, a jednoczesnie pozwoli na wiekszg konkurencyjnosé w ramach
postepowania oraz zaproponowanie bardziej korzystnej ceny dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza urzadzenia ktdre nie posiada ztgcza Thunderbolt 4

Pytanie 2

Dotyczy Monitora 34" (sztuk 8) - zwracamy sie z uprzejma prosba o usuniecie z dokumentacji przetargowej
wymagar odnoszgcych sie do technologii Podswietlenia Mystic Light oraz Night Vision. Sa to specyficzne
rozwigzania technologiczne oferowane wytacznie przez firme MSI (sg to réwniez nazwy wtasne firmy MSI),
co niejako ogranicza mozliwos$¢ uczestnictwa innych producentéw w niniejszym postepowaniu. Ponadto,
monitor firmy MSI, ktéry potencjalnie mogtby spetnia¢ wymagania Zamawiajacego, przekracza okreslone
przez Panstwa maksymalne wymiary i wage. W celu zapewnienia réwnych szans wszystkim potencjalnym
dostawcom, proponuje rozwazenie dopuszczenia monitorow spetniajgcych nastepujace kryteria: jasnosé
na poziomie 400 cd/m2, ztacze USB-C bez funkcji DisplayPort, wsparcie dla technologii FreeSync Premium
(kompatybilnej z NVIDIA G-Sync), wymiary maksymalne (szer. x wys. x gt.) 820 x 550 x 245 mm oraz wage
nieprzekraczajgca 10,5 kg.

Odpowiedi

Zamawiajgcy usuwa zapisy wymagajace technologii Podéwietlenia Mystic Light oraz Night Vision.
Zamawiajacy dopuszcza urzgdzenia o parametrach:

ztgcze USB-C bez funkcji DisplayPort,

wsparcie dla technologii FreeSync Premium (kompatybilnej z NVIDIA G-Sync),

wymiary maksymalne (szer. x wys. x gt.) 820 x 550 x 245 mm oraz wage nieprzekraczajaca 10,5 kg.

Nie wyraza jednak zgody na parametr:

jasnosé na poziomie 400 cd/m2,

Patrz modyfikacja SWZ w zakresie zadania nr 12 z dnia 10.06.2024r.

Pytanie 3

Zamawiajacy z cz. 16 postepowania podat:

- poziom hatfasu 49 dB

- pobo6r mocy drukowania 470 W

- wymiary urzadzenia 410x410x399mm

- waga urzadzenia 11,6 kg

Prosze o podpuszczenie do postepowania Wykonawcy oferujgcego urzadzenie:




- poziom hatasu 55,9 dB

- pobdr mocy drukowania 570 W

- wymiary urzadzenia 435x486x427mm

- waga urzadzenia 16,8 kg

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza do postepowania urzgdzenia o parametrach:
- poziom hatasu 55,9 dB

- pobér mocy drukowania 570 W

- wymiary urzadzenia 435x486x427mm

- waga urzgdzenia 16,8 kg

Pytanie 4

Zamawiajgcy z cz. 17 postepowania podat:

- predkosé druku mono/kolor 34 str.

- obstugiwane systemy operacyjne: Windows 7, Windows 8, Windows server 2008, Windows 10, Windows 11,
Windows Server 2012, Linus

- obstugiwana gramatura papieru: 64-256 g/m?2

- obstugiwane formaty dla drukarki/skanera: C4

- interfejsy standardowe: USB 2.0,Ethernet 10/100/1000 Base TX

- obstugiwane materiaty eksploatacyjne: tonery CMYK: 10 000 str.

- beben: pozwalajacy na wydrukowanie 500 000 str. A4

Prosze o podpuszczenie do postepowania Wykonawcy oferujgcego urzadzenie:

- predkosé druku mono/kolor 33 str.

- obstugiwane systemy operacyjne: Windows 10, Windows 11, Windows Server 2012, Linus
- obstugiwana gramatura papieru: 60-210 g/m2

- obstugiwane formaty dla drukarki/skanera: C4

- interfejsy standardowe: USB 2.0, 10 Base-T/100 Base-TX/ 1000 Base-T

- obstugiwane materiaty eksploatacyjne: tonery CMYK: CMY- 9 000 str., K- 13 000 str.

- beben: pozwalajacy na wydrukowanie 400 000 str. A4

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza urzgdzenie o parametrach:

- predkos¢ druku mono/kolor 33 str.

- obstugiwane systemy operacyjne: Windows 10, Windows 11, Windows Server 2012, Linux
- obstugiwane formaty dla drukarki/skanera: C4

- obstugiwane materiaty eksploatacyjne: tonery CMYK: CMY- 9 000 str., K- 13 000 str.
Zamawiajacy nie dopuszcza jednak parametrow:

- obstugiwana gramatura papieru: 60-210 g/m2

- interfejsy standardowe: USB 2.0, 10 Base-T/100 Base-TX/ 1000 Base-T

— beben: pozwalajgcy na wydrukowanie 400 000 str. A4

Pytanie 5

Zamawiajacy z cz. 18 postepowania podat:

- Apple Airprint: tak

Prosze o podpuszczenie do postepowania Wykonawcy oferujacego urzadzenie:

- Apple Airprint: nie

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza urzadzenia nie posiadajacego funkcjonalnosci Apple Airprint




Pytanie 6

Cze$é 9 - Komputer stacjonarny naukowy wydajny (sztuk 15)

Specyfikacja wskazywataby na urzadzenie bedgce komputerem typu "sktadak" majgcych w sobie rozne
podzespoty réznych producentow.

W zwiazku z ogromnymi trudnosciami z doborem obudowy spetniajacej Panstwa wymagania, prosimy
o0 usuniecie parametréw "Wymiary". Pozwoli to na dobranie odpowiedniego podzespotu do pozostatych
parametrow specyfikacji.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na usuniecie parametréw ,wymiary”, Zamawiajacy modyfikuje zapis o wy-
miarach maksymalnych na zapis:

Suma wymiaréw obudowy (wysokosé + szerokos¢ + gtebokos¢ mierzona po krawedziach zewnetrznych) nie
moze wynosi¢ wiecej niz 990 mm.

Patrz modyfikacja SWZ w zakresie zadania nr 9 z dnia 10.06.2024r.

Pytanie 7

Czesc 9 - Komputer stacjonarny naukowy wydajny (sztuk 15)

Co Zamawiajgcy ma na mysli piszac "Gniazdo surround - 4 szt."? Biorgc pod uwage dwa pozostate porty
mikrofonu/liniowe audio, czy ptyta gtdwna ma miec tgcznie 6 wyjsc audio jack, czy Zamawiajgcy wymaga
dodatkowej karty dzwiekowej?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuj, iz usuwa zapis Gniazdo surround - 4 szt. Zamawiajgcy nie wymaga dodatkowej karty
dzwiekowej. Patrz modyfikacja SWZ w zakresie zadania nr 9 z dnia 10.06.2024r.

Pytanie 8

Czesc 9 - Komputer stacjonarny naukowy wydajny (sztuk 15)

Czy "Gniazdo stuchawki/mikrofon - 1szt." zlokalizowane na panelu przednim obudowy ma byc traktowane
jako port combo, czy Zamawiajgcy dopuszcza réwniez rozwigzanie jako rozdzielne porty?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na gniazda wyjsciowe typu French (standard polski) oraz IEC.

Pytanie 9

W zatgczniku nr 3 do SWZ - pozycja numer 19 - Urzadzenia UPS wpisali Pafistwo zapis:

Gniazda wyjsciowe: Schuko - 4 szt., RJ-45 (in/out)

Czy zgodzg sie Paristwo na gniazda wyjsciowe typu French (standard polski) oraz [EC (EASYLINE 1200 AVR USB)
z awaryjnym podtrzymaniem zasilania ?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na gniazda wyjsciowe typu French (standard polski) oraz IEC

Pytanie 10

Czesc¢ 17 - Urzadzenia wielofunkcyjne kolor (5 szt.)

Czy mozemy uzyskac zgode na wydruk pierwszej strony w czasie 6.5 sekundy, zamiast 6 sekund?

Roznica pot sekundy jest niemal niezauwazalna dla koncowego uizytkownika, wiec praktyczny wptyw
na wydajnosc bedzie znikomy.

Wiele konkurencyjnych urzadzen rowniez oscyluje wokot tego czasu wydruku, co oznacza, ie Wykonawcy
beda mogli zaoferowac rdézne urzadzenia co zwiekszy konkurencyjnos$c, a zatem jest to z korzyscig dla




Zamawiajgcego.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopusci urzadzenie z wydrukiem pierwszej strony w czasie 6,5 sekundy

Pytanie 11

Czgs¢ 17 - Urzadzenia wielofunkcyjne kolor (5 szt.)

Uprzejmie prosimy o akceptacje gramatury papieru na poziomie 218 g/m? zamiast wymaganego 256 g/m*?
Najczgsciej wykorzystywanym papierem do druku jest standardowy o gramaturze okoto 80 g/m?2.

Uzytkownicy korzystajgcy z takich urzadzen nie zauwatzajg znaczacej réznicy w jakosci miedzy papierem 218

g/m?a 256 g/m?, co potwierdzajg liczne opinie.

Ponadto papier o mniejszej gramaturze jest bardziej ekologiczny, poniewaz wymaga mniej surowcéw
do produkcji, co przyczynia sig¢ do zréwnowazonego rozwoju.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopusci urzadzenia z gramaturg papieru na poziomie 218 g/m?

Pytanie 12
dotyczy komputerdéw stacjonarnych cz. 6,7, 9

Czy Zamawiajgcy wprowadzi nastepujacy wymaog dotyczacy komputeréw biurowych PC

»Certyfikat wystawiony przez niezaleing, akredytowang jednostke badawcza, ktdry potwierdza roczne zuzy-
cie energii ogétem, wedtfug ROZPORZADZENIA KOMISJI (UE) NR 617/2013. Oznacza to energie elektryczng
zuzyty przez produkt w okreslonych okresach w ramach zdefiniowanych trybéw i stanéw poboru mocy —
Certyfikat dotgczy¢ do Oferty.” ?

Whnioskujemy o wprowadzenie takie zapisu, poniewaz:

a)

a takze

b)

Zapis ten wypetnia wprost aktualne wytyczne dla sektora publicznego i zalecenia Prezesa Urzedu Za-
moéwien Publicznych zamieszczone w Rekomendacjach w sprawie udzielania zamdéwien publicznych
na dostawe zestawow komputerowych, ktdre to rekomendacje wprost odwotujg sie do rozporzadze-
nia Komisji Europejskiej nr 617/2013 w sprawie zuzycia energii przez produkt w okreslonych okresach
w ramach zdefiniowanych trybdow i stanéw pobordw mocy,

zapis ten jest zgodny z wymogami Ministerstwa Klimatu i Srodowiska dotyczacymi sposobu uwzgled-
niania kryterium efektywnosci energetycznej w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego
(https://bip.mos.gov.pl/energetyka/wytyczne-dla-sektora-publicznego/ gdzie wg art. 11 ust. 2 pkt 2
ustawy z dnia 20 maja 2016 r. o efektywnosci energetycznej (tj. Dz. U. z 2021 r,, poz. 2166) ustawo-
dawca nakfada obowigzki dla organéw wtadzy publiczne] w postaci m.in. nabywania efektywnych
energetycznie produktow i w przypadku produktéw zwigzanych z energia nieobjetych etykietami
energetycznymi - wymagania w zakresie poziomow referencyjnych efektywnosci energetycznej usta-
lonych na podstawie rozporzadzen Komisji UE, w ktérych okreslono wymogi dotyczace ekoprojektu
na mocy dyrektywy 2009/125/WE),

a co za tym idzie




c) zapis ten zapewnia Zamawiajgcemu otrzymanie sprzetu komputerowego charakteryzujgcego sig ni-
skim zuzyciem energii i spetniajgcym wszelkie obowigzujace obecnie w Polsce i Unii Europejskiej
normy w tym zakresie.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wprowadzi nastepujgcy wymodg dotyczacy komputerow biurowych PC ,Certyfikat wysta-
wiony przez niezaleing, akredytowang jednostke badawczg, ktéry potwierdza roczne zuzycie energii ogétem,
wedtug ROZPORZADZENIA KOMISJI (UE) NR 617/2013. Oznacza to energie elektryczng zuzytg przez produkt
w okreélonych okresach w ramach zdefiniowanych trybéw i stanéw poboru mocy — Certyfikat dotgczy¢ do
Oferty.”

Pytanie 13

dotyczy komputerow stacjonarnych cz. 6,7, 9
Czy Zamawiajacy, w celu otrzymania komputerdow stacjonarnych odpowiednie] jakosci, dopisze do wymogow
dotyczgcych komputera stacjonarnego zapis:

"Komputer musi posiadac certyfikat zgodnosci z zaoferowanym systemem operacyjnym, mozliwy do weryfi-
kacji na stronie producenta systemu operacyjnego"?

Naszym zdaniem dodanie powyzszego zapisu zabezpieczy interes Zamawiajacego przed otrzymaniem sprzetu
niewiadomego pochodzenia, czesto o watpliwej jakosci, ktéry to sprzet przy dtuzszym uzytkowaniu moze byc
problematyczny w zakresie kompatybilnosci ze sobg jego podzespotdw sktadowych.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie dopisze do wymogodw dotyczacych komputera stacjonarnego zapisu:

"Komputer musi posiadac certyfikat zgodnosci z zaoferowanym systemem operacyjnym, mozliwy do weryfi-
kacji na stronie producenta systemu operacyjnego"?

Pytanie 14

dotyczy komputerdéw stacjonarnych cz. 6,7, 9
Czy Zamawiajgcy w przypadku komputerdw stacjonarnych doda zapis:

"Zasilacz komputera, o mocy wystarczajgcej do poprawnej pracy komputera (wraz z mozliwoscig pézniejsze]
rozbudowy przez Zamawiajgcego), o sprawnosci potwierdzonej certyfikatem co najmniej 80Plus. Zaofero-
wany  zasilacz  musi sie  znajdowa¢ na  stronie:  https://www.clearesult.com/80plus/”?
Naszym zdaniem dodanie powyzszego zapisu pozwoli Zamawiajgcemu na uzyskanie jednoczesnie dwdch ko-
rzysci:

a) Pierwszg jest niewatpliwie wyisza i gwarantowana sprawnos¢ zasilacza, oznaczajgca tym samym
mniejsze zuzycie energii - co przy obecnych, rosnacych kosztach energii jest bardzo istotne. Na-
lezy mie¢ na uwadze, ze sprawnosc¢ zasilacza oznacza procent mocy, jakg zasilacz oddaje. Na
rynku w obecnym czasie jest wiele pozaklasowych zasilaczym, ktorych sprawnosé czesto nie
osigga nawet 70% - oznacza to tyle, ze ponad 30% energii, ktérg pobiera zasilacz (a za ktdrg ptaci
Zamawiajgcy) jest tracona w postaci ciepta. Zatem zasilacz o sprawnosci gwarantowanej certyfi-
katem 80Plus Bronze (ktory dla napiecia 230V posiada sprawnos¢ powyzej 85% przy obcigzeniu
50%), jest rozwigzaniem duzo bardziej ekonomicznym.




b) Druga jest zdecydowanie lepsza trwatos¢ - zasilacze certyfikowane 80Plus Bronze posiadaja
znacznie lepsze komponenty (wptywajace zdecydowanie na 2ywotnos¢ zasilacza) oraz duzo lep-
sze zabezpieczenia (chronigce komputer przed uszkodzeniem) - efektem czego bedzie bezpro-
blemowa praca urzadzen takze po okresie gwarancji.

Odpowiedz
Zamawiajacy w przypadku komputeréw stacjonarnych nie doda zapisu:

"Zasilacz komputera, o0 mocy wystarczajgcej do poprawne] pracy komputera (wraz z mozliwoscig pdzniejszej
rozbudowy przez Zamawiajacego), o sprawnosci potwierdzonej certyfikatem co najmniej 80Plus. Zaofero-
wany zasilacz musi sig znajdowaé na stronie: https://www.clearesult.com/80plus/”

Pytanie 15

dotyczy komputeréw stacjonarnych cz. 6, 7, 9
Czy Zamawiajacy w przypadku komputeréw stacjonarnych doda zapis:

"1x port USB typu C na przodzie obudowy" ?

Pragniemy zauwazyc, ze port USB C staje sig coraz popularniejszy w uzyciu, dodatkowo na terenie Unii Euro-
pejskiej od korica 2024 roku bedzie to port obowigzkowy w przypadku wielu rodzajéw urzadzen - w zwiazku
z tym, dodanie wymogu posiadania portu USB C umozliwi Zamawiajacemu pozyskanie sprzetu o wiekszej
kompatyhilnosci i uniwersalnosci na przysztosé, co utatwi jego uzytkowanie.

Odpowiedz

Zamawiajgcy w przypadku komputeréw stacjonarnych nie doda dodatkowego zapisu:

"1x port USB typu C na przodzie obudowy"

W komputerach w ktdrych zamawiajacy potrzebuje portu USB-c wymaganie takiego portu zostato juz dodane
Pytanie 16

dotyczy komputeréw stacjonarnych cz. 6, 7, 9
Czy Zamawiajacy bedzie wymagat, aby kazdy komputer posiadat naklejke hologramowa potwierdzajaca ory-
ginalnosc zainstalowanego systemu operacyjnego, a takze - w przypadku oprogramowania Microsoft typu
OEM - wymagat dostarczenia petnego pakietu OEM (koperta z nadrukiem, ptyta DVD z obrazem systemu wraz
z hologramem)

lub
Czy Zamawiajacy, w przypadku zaoferowania przez potencjalnych oferentéw oprogramowania firmy Micro-
soft typu DOEM, bedzie weryfikowat posiadanie przez producenta komputera waznej umowy z firma Micro-
soft (dotyczy takze oprogramowania w wersji edukacyjnej, do ktérego odsprzedazy sg upowaznieni tylko ofi-
cjalni partnerzy firmy Microsoft)?

Nalezy zwréci¢ uwage, ze uzywanie klucza licencyjnego systemu operacyjnego zaimplementowanego w BIOS
(zaszytego w procesie OA3.0), jest mozliwe tylko dla producentéw sprzetu komputerowego, posiadajacych
wazng umowe z firmg Microsoft na sprzedaz urzadzen z systemami Windows.

Lista partnerow firmy Microsoft, upowaznionych do sprzedazy komputeréw z oprogramowaniem Microsoft
typu DOEM (w tym Microsoft Windows w wersji edukacyjnej) posiadajacych wazng umowe z firma Microsoft

jest dostepna pod adresem: https://www.microsoft.com/pl-pl/dlapartnerow/doem/ .

Pytanie to uzasadniamy tym, ze w ostatnim czasie w zamoéwieniach publicznych coraz wiecej firm oferuje
uzywane oraz podrabiane oprogramowanie komputerowe Microsoft, co moze narazié Zamawiajgcego na




konsekwencje prawne i problemy zwigzane z uzytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami
licencyjnymi producenta oprogramowania. Krotka odpowiedz ,TAK” na powyzsze pytanie zabezpiecza w
100% Zamawiajgcego przed zarowno podrabianym jak i uzywanym wczesniej na innych komputerach opro-
gramowaniem OEM lub DOEM.

Odpowiedz
Zamawiajgcy wymaga legalnego oprogramowania, ktére nie byfto wczesniej instalowane na innych
komputerach, w zaleznosci od sposobu licencjonowania sprzedajgcy dostarcza odpowiednie $wiadectwa
legalnosci.

Pytanie 17

dotyczy komputerdow stacjonarnych cz. 6,7, 9
Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieuzywanego nigdy wczesniej), w wer-
sji z oryginalnym nosnikiem producenta oraz certyfikatem autentycznosci dla kazdej licencji ?

W przeciwnym razie Zamawiajgcy - jako odbiorca konicowy, ponoszacy odpowiedzialnosé za oprogra-
mowanie ktore zakupit = narazi sie na konsekwencje finansowe i prawne, zwigzane z uzytkowaniem
nielegalnego lub zabronionego, uzywanego wczesniej oprogramowania.

Odpowiedz

Zamawiajgcy wymaga legalnego fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieuzywanego nigdy wczesniej)
Pytanie 18

dotyczy komputerdw stacjonarnych cz. 6,7, 9

Czy dla wszystkich licencji oprogramowania systemowego, Zamawiajgcy w celu unikniecia potencjalnego ofe-
rowania przez Wykonawcow nielegalnych systemow operacyjnych w wersji OEM (w tym uzywanych i wcze-
sniej aktywowanych systeméw operacyjnych) zgodzi sie na dodanie do swz bad? projektu umowy nastepujg-
cego zapisu:
»~Wykonawca zobowigzany jest do dostarczenia fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieuzy-
wanego oraz nie aktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu oraz pochodzacego z legal-
nego zZrodta sprzedazy. W przypadku systemu operacyjnego naklejka hologramowa winna byé za-
bezpieczona przed mozliwoscig odczytania klucza za pomoca zabezpieczer stosowanych przez pro-
ducenta”?
Ponizsze zdjecie obrazuje obecnie stosowane zabezpieczenia producenta firmy Microsoft (klucz sys-
temu jest zabezpieczony naklejka hologramowa przez producenta. Po jej zdrapaniu uzyskujemy do-
step do oryginalnego klucza):

Rys. 1 przyktadowy kod zabezpieczony przez producenta 'systemu i\/rlricr'sdft”Widvos 1 (taiezsame
naklejki majg Windows 10) z wymazanym, znajdujacym sie przed i za szarg naklejkg kodem licencyj-
nym




Rys. prdowy kod zabezpieczony przez producenta systemu Microsoft Windows Office
Home&Business z wymazanym, znajdujgcym sig w prawym dolnym rogu numerem seryjnym pro-
duktu. Kod licencyjny znajduje sie w srodku szczelnie zapakowanego i zafoliowanego pudetka (Rys.

3)

S 7R

Rys. 3 Przyktadowe zdjecie pudetka dla produktu Microsoft Home&Business

Jestesmy przekonani, ze dzieki takiemu zapisowi do wzoru umowy Zamawiajacy otrzyma od poten-
cjalnego Wykonawcy w petni oryginalne oprogramowanie zgodne z warunkami licencjonowania pro-
ducenta oprogramowania.

W przeciwnym razie Zamawiajgcy - jako odbiorca koficowy, ponoszgcy odpowiedzialno$é za oprogra-
mowanie ktdre zakupit — narazi si¢ na konsekwencje finansowe i prawne, zwigzane z uzytkowaniem
nielegalnego lub zabronionego, uzywanego wczesniej oprogramowania.

Odpowiedz

Zamawiajgcy wymaga legalnego fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieuzywanego nigdy wczeéniej),

poswiadczenia majg by¢ zgodne z wymaganiami producenta oprogramowania.

Pytanie 19

dotyczy komputeréw stacjonarnych cz. 6,7, 9
Czy Zamawiajacy, w celu zabezpieczenia swojego interesu (zaréwno finansowego, jak i prawnego) skorzysta

z przystugujacego mu prawa do weryfikacji dostarczonego sprzetu na etapie dostawy pod katem legalnosci
oprogramowania?

Pragniemy zauwazyc, ze wedtug ostroznych szacunkéw firmy Microsoft ok. potowa oprogramowania
obecnie sprzedawanego w Polsce w sektorze zamoéwier publicznych moze byé podrabiana, szczegdl-
nie za$ problem ten dotyczy oprogramowania Microsoft Windows (aby zobaczy¢ jak bardzo powainy
jest to problem, wystarczy wpisa¢ w popularnym serwisie aukcyjnym fraze: ,windows 10” i zobaczy¢




jak duza jest rozpietosc cenowa oferowanego tam rzekomo oryginalnego oprogramowania) ale row-
niez Microsoft Office Home&Business (rowniez wystarczy wpisa¢ w popularnym serwisie aukcyjnym
fraze ,Home & Business” by zauwazy¢ jaka jest rozpieto$¢ cenowa ,,oryginalnego i nowego licencjo-
nowanego oprogramowania”.

Dodatkowo chcemy poinformowac Zamawiajacego, ze taka weryfikacja legalnosci oprogramowania
na etapie dostawy jest catkowicie bezptatna oraz, ze nasza firma moze pomdc Zamawiajagcemu przy
weryfikacji takiego oprogramowania na etapie dostawy.

Odpowiedz

W przypadku watpliwosci co do legalnosci oprogramowania zamawiajacy skorzysta z przystugujacego mu

prawa do weryfikacji dostarczonego sprzetu na etapie dostawy pod katem legalnosci oprogramowania.

Pytanie 20

dotyczy komputerdw stacjonarnych cz. 6,7, 9

Czy Zamawiajgcy w trosce o to, aby otrzymany sprzet komputerowy byt jak najwyzszej jakoéci — a firma go
produkujaca byta firma, ktéra wdrozyta i posiada najnowszy certyfikat dotyczgcy bezpieczenistwa informacii,
ich obiegu, poufnosci danych, odpowiedniego ich przechowywania i zabezpieczania — bedzie zadat przedsta-
wienia Certyfikatu ISO-27001 dla producenta sprzetu, w celu potwierdzenia spetniania tych wymagani? Jesli
tak to zwracamy sie z wnioskiem o dotaczenie do opisu przedmiotu zaméwienia, nastepujacego zapisu:

Certyfikat PN-EN ISO 27001:2022 producenta urzadzenia, w zakresie co najmniej produkcji, montazu
i serwisu urzgdzen komputerowych — wydruk certyfikatu zataczy¢ do oferty,

Odpowied?
Zamawiajgcy nie bedzie wymagat dodatkowych certyfikatéw

Pytanie 21

dotyczy komputerdéw stacjonarnych cz. 6, 7, 9

Czy Zamawiajacy w trosce o to, aby otrzymany sprzet komputerowy byt jak najwyzszej jakosci, a jego montaz
i produkcja odbywaty sie wg scistych norm jakosciowych, $rodowiskowych, jak i zarzadzania energig — co
gwarantuje Zamawiajgcemu bezpieczeristwo i komfort uzytkowania oraz serwisowania sprzetu, a ponadto
gwarantuje, ze komputery ktére otrzyma beda komputerami firm ktére sprzedajg tylko i wytacznie nowe
oprogramowanie Microsoft, z legalnego kanatu dystrybucji w Polsce lub bezposrednio od producenta — be-
dzie zadat przedstawienia Certyfikatéw 1SO-9001, I1SO-14001 oraz 1SO-50001 na produkcje, montaz i serwis
sprzetu komputerowego, w celu potwierdzenia spetniania wymagan? Jeéli tak to zwracamy sie z wnioskiem
o dofaczenie do opisu przedmiotu zamdwienia. nastepujacego zapisu:

Certyfikat PN-EN 1SO 9001:2015 producenta urzadzenia, w zakresie co najmniej produkcii, montazu i
serwisu urzgdzen komputerowych — wydruk certyfikatu zataczyé do oferty,

Certyfikat PN-EN SO 14001:2015 producenta urzadzenia, w zakresie co najmniej produkcji, montazu
i serwisu urzadzeri komputerowych — wydruk certyfikatu zatgczyé do oferty,

Certyfikat PN-EN ISO 50001:2015 producenta urzadzenia, w zakresie co najmniej produkcji, montazu
i serwisu urzgdzeri komputerowych — wydruk certyfikatu zatgczy¢ do oferty,

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie bedzie wymagat dodatkowych certyfikatéw




Pytanie 22

dotyczy komputeréw stacjonarnych cz. 6, 7, 9

Czy Zamawiajacy, w przypadku oprogramowania OEM (Original Equipment Manufacturer) bedzie wymagat
dostarczenia pefnego pakietu OEM, tj koperty z nadrukiem, noénikiem DVD z obrazem systemu oraz holo-
gramem, zgodnej z ponizszym przyktadowym zdjeciem?

W ostatnim czasie w wielu zamoéwieniach publicznych pojawiaja sie wykonawcy, ktérzy w ramach dostawy
dostarczajg tylko sticker z kluczem produktu (tego typu stickery mozna znalez¢ na portalach aukeyjnych z
Chin) — stickery te nie spetniaja podstawowych wymagan dotyczgcych legalnosci.

Zgodnie z warunkami licencjonowania oprogramowania Windows, firmy Microsoft, tylko dostarczenie cato-
sci produktu OEM, tj. koperty z nadrukiem, wewnetrznej czesci, w ktérej umieszczony jest sticker oraz za-
bezpieczonej hologramami ptyty DVD z obrazem systemu, jest zgodne z warunkami licencjonowania.

Dodatkowo w wielu przypadkach dostawy te sa realizowane w oparciu o stickery o ponizszym wygladzie:
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Natomiast ten wzor naklejki COA w przypadku oprogramowania Windows na naszym rynku nie jest w sprze-
dazy od co najmniej trzech lat — wiec jest rzeczg oczywistg, ze te stickery, mimo, ze sg do ztudzenia podobne
do oryginalnych, nie sg przeznaczone na nasz rynek a co za tym idzie Zamawiajacy odbierajac taka dostawe
naraza sig na zablokowanie tych kluczy w perspektywie kilku miesiecy i problemy natury prawne;.




Dodatkowo, ponizej prezentujemy $rodek koperty OEM z widoczng pozostaty czescig naklejki (po odklejeniu
stickera z kodem produktu), ktéra jest o tyle istotna, ze na podstawie zawartego na niej numeru, pozwala w
przysztosci na np. odzyskanie klucza produktu w przypadku uszkodzenia samego stickera.
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Dodatkowo, Microsoft na swoich stronach pod adresami:

https://www.microsoft.com/en-us/howtotell/Shop.aspx

https://www.microsoft.com/en-us/howtotell/software-packaged

pokazuje jak wygladajg obecnie sprzedawane klucze produktéw OEM oraz BOX i jak w sposdb tatwy spraw-
dzi¢, czy posiadajg one odpowiednie zabezpieczenia (takie jak hologramy, mikrodruki, druk widoczny w $wie-
tle UV itp.)

Prosimy Zamawiajgcego o powazne potraktowanie powaznego problemu, poniewaz jeéli Zamawia-
jacy nie dopilnuje swojego interesu, a oprogramowanie zostanie zweryfikowane juz po dostawie sprzetu
komputerowego (przez ktéras z firm bioracych udzial w postepowaniu lub przez producenta oprogramo-
wania lub przez odpowiednie stuzby), to Zamawiajacy narazi sie réwniez na konsekwencje wynikajace z uzy-
wania nielegalnego/podrabianego lub uzywanego/niezgodnego z licencjonowaniem oprogramowania, szcze-
golnie ze zostat wyczerpujgco o tym poinformowany jui na etapie ogtoszenia postepowania, przed terminem
sktadania ofert.

Odpowiedz
Zamawiajacy wymaga legalnego fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieuzywanego nigdy wczesniej),
zawartosc pakietow oprogramowania ma by¢ zgodny z wytycznymi producenta oprogramowania.

Pytanie 23

Czy w przedmiotowym zamowieniu beda miaty zastosowanie zapisy Art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o podatku
VAT dotyczace dostaw sprzetu komputerowego do placéwek o$wiatowych?

Odpowiedz

Do powyzszego zamowienia w zakresie zadania od nr 6 do nr 13 bedg miaty zastosowanie przepisy art.
83 ust. 14 pkt 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r o podatku od towaréw i ustug i w myél art. 43 ust 9 ustawy
( przez placéwki oswiatowe , o ktérych mowa w art.83, rozumie sie szkoty i przedszkola publiczne i niepu-
bliczne , szkoty wyisze i placéwki opiekuriczo-wychowawcze).

Zamawiajacy bedzie sig starat o stosowne dokumenty.




Zamawiajgcy oczekuje od wykonawcéw zastosowania dla sprzetu komputerowego stawki VAT 23%, a nastep-
nie dopiero po ztozeniu zamdwienia, otrzymaniu zaswiadczenia i przekazaniu jego kopii do witasciwego
Urzedu Skarbowego wystawienia faktury VAT, ze skorygowanymi stawkami VAT do 0% w pozycjach, ktérych
to dotyczy lub jesli nastgpi to w péiniejszym terminie to wystawienia faktury korygujacej w pozycjach, kté-
rych to dotyczy.

Pytanie 24

Jedli odpowied? na pierwsze pytanie brzmi ,tak” to czy Zamawiajacy, w celu prawidtowego poréwnania ofert,
oczekuje od wykonawcéw zastosowania dla sprzetu komputerowego:

a) stawki VAT 23%, a nastepnie dopiero po ztozeniu zaméwienia, otrzymaniu zaswiadczenia i przekaza-
niu jego kopii do wtasciwego Urzedu Skarbowego wystawienia faktury VAT, ze skorygowanymi staw-
kami VAT do 0% w pozycjach, ktérych to dotyczy lub jeli nastapi to w pdzniejszym terminie to wy-
stawienia faktury korygujacej w pozycjach, ktérych to dotyczy?

b) Czy tez Zamawiajacy majac pewnos¢, ze takie potwierdzajgce zaswiadczenie zostanie wydane (albo
juz zostato wydane) przez organ prowadzgcy oczekuje od Wykonawcéw zastosowania stawek VAT
0% juz na etapie przygotowania ofert?

Odpowiedi

W zakresie zadania od nr 6 do nr 13 Zamawiajacy oczekuje od wykonawcéw zastosowania dla sprzetu kom-
puterowego stawki VAT 23%, a nastepnie dopiero po ztozeniu zamoéwienia, otrzymaniu zaswiadczenia i prze-
kazaniu jego kopii do wtasciwego Urzedu Skarbowego wystawienia faktury VAT, ze skorygowanymi stawkami
VAT do 0% w pozycjach, ktérych to dotyczy lub jesli nastapi to w pdzniejszym terminie to wystawienia faktury
korygujacej w pozycjach, ktérych to dotycazy.

Pytanie 25

Zamawiajacy w cz. 7 wymaga okreslonych parametréw, ktére jasno wskazujg tylko na jednego producenta
komputeréw - Lenovo, co sprawia ze tylko jedno dostepne na rynku urzgdzenie moze je spetni¢. Zapisy s3
niezgodne z Ustawa PZP (naruszenie Art. 16 Ustawy PZP) oraz z Rekomendacjami Prezesa UZP
https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/dobre-praktyki/nowe-rekomendacje-dotyczace-zamowien-na-ze-
stawy-komputerowe-marzec-2021, gdyz prowadzg do jawnej dyskryminacji wszystkich innych producentéw
sprzetu komputerowego. Zatem prosze o wykreslenie wszystkich podkreslonych zapiséw.

1x USB-C® 3.2 Gen 1 (support data transfer and 5V@3A charging)
2xUSB3.2Gen1

2x USB 3.2 Gen 1 (one supports Smart Power On)
1x HDMI® 2.1-TMDS

Certyfikaty

ENERGY STAR® 8.0
EPEAT™ Silver Registered
ErP Lot 3

TCO Certified

RoHS compliant

Maksymalne wymiary Szerokos¢, Gteboko$é




Wysokosé
100 x 310 x 275 mm

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, iz usuwa zapisy:

TDMS

EPEAT™ Silver Registered

ErP Lot 3

oraz zmieni wymiary maksymalne na zapis:

Suma wymiaréw obudowy (wysokoéé + szeroko$é + gtebokos$é mierzona po krawedziach zewnetrznych) nie
moze wynosi¢ wiecej niz 700 mm

Pozostate zapisy pozostajg niezmienione.

Patrz modyfikacja SWZ w zakresie zadania nr 7 z dnia 10.06.2024r.

Pytanie 26

W zadaniu nr 9 Zamawiajgcy w opisie przedmiotu zamodwienia wpisat w dwéch pozycjach ten sam port USB
USB-A 3.2 Gen. 1 -2 szt.

USB-A 3.2 Gen. 1 —1 szt.

gdyz te porty sie dublujg to prosze o zmiane portu USB-A 3.2 Gen. 1 —1 szt. na USB-A 2.0 - 1 szt

Odpowiedz
Zamawiajacy usuwa zapis wymagania: ,port USB-A 3.2 Gen. 1 — 1 szt.”

Patrz modyfikacja SWZ w zakresie zadania nr 9 z dnia 10.06.2024r.

Pytanie 27

Zamawiajgcy w cz. 9 wymaga aby Maksymalne wymiary wynosity (szer. x wys. x gt.) 175 x 375 x 440 mm,
ktore jasno wskazujg tylko na jednego producenta komputerdw, dyskryminujgc tym samym pozostatych
producentow komputerow. Zapisy sa niezgodne z Ustawg PZP (naruszenie Art. 16 Ustawy PZP) oraz z Reko-
mendacjami Prezesa UZP https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/dobre-praktyki/nowe-rekomendacje-doty-
czace-zamowien-na-zestawy-komputerowe-marzec-2021. Prosze w zwigzku z tym o dopuszczenie szeroko-
sci obudowy do 180 mm.

Odpowiedz

Zamawiajgcy zmienia zapis o wymiarach maksymalnych na zapis: Suma wymiaréw obudowy (wysokos$¢ +
szerokos¢ + gtebokos¢ mierzona po krawedziach zewnetrznych) nie moze wynosi¢ wiecej niz 990 mm.
Patrz modyfikacja SWZ w zakresie zadania nr 9 z dnia 10.06.2024r,

Pytanie 28
Zadanie 2. Laptop 14" (sztuk 2)

Czy Zamawiajgcy dopusci laptopa spetniajgcego wszystkie wymagania Zamawiajgcego bez mozliwoéci mon-
tazu dodatkowego dysku M.2 PCle?

Odpowiedi
Zamawiajgcy dopuszcza laptop spetniajacy wszystkie wymagania Zamawiajgcego bez mozliwoséci montazu
dodatkowego dysku M.2 PCle.




Pytanie 29
Zadanie 9. Komputer stacjonarny naukowy wydajny (sztuk 15)

Czy Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w wyjscie liniowe audio zamiast wejscie liniowego audio,
oraz bez gniazd surround?

Odpowiedi
Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w wyjscie liniowe audio zamiast wejscie liniowego audio, oraz
bez gniazd surround, zapis 0 wymaganiu gniazd sorround zostat juz usuniety.

Pytanie 30
Zadanie 9. Komputer stacjonarny naukowy wydajny (sztuk 15)

Czy Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w gniazdo mikrofonu umieszczone na przednim panelu
zamiast na tylnym?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w gniazdo mikrofonu umieszczone na przednim panelu za-
miast na tylnym.

Pytanie 31
Zadanie 9. Komputer stacjonarny naukowy wydajny (sztuk 15)

Czy Zamawiajacy dopusci komputer o wymiarach 180x415x370 mm, lub o sumie wymiardw nie przekracza-
jacych 890mm?

Odpowiedz
Zamawiajgcy zmienia zapis o wymiarach maksymalnych na zapis:

Suma wymiaréw obudowy (wysokosc + szerokos$¢ + gtebokosé¢ mierzona po krawedziach zewnetrznych) nie
moze wynosi¢ wigcej niz 990 mm. Patrz modyfikacja SWZ w zakresie zadania nr 9 z dnia 10.06.2024r.

Pytanie 32
dotyczy pakietu 17 - Urzadzenia wielofunkcyjne kolor (sztuk 5).

Czy urzadzenie ma juz posiada¢ w standardzie dodatkowy podajnik dokumentdw o pojemnogéci min. 500
arkuszy A4, czy jedynie umozliwiaé jego pdiniejsze doposazenie?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuije, iz Urzadzenie ma posiada¢ dodatkowy podajnik dokumentéw o pojemnosci min.
500 arkuszy A4, oferta ma zawiera¢ urzadzenie z dodatkowym podajnikiem.

awiajacy
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